
 

 

KKT Mercur: Styrelsemötesprotokoll 2024-04-09. 
Bowlorama. 

 

 
Närvarande:  ordförande Eric Andreassen 

ledamot Björn Nordbäck 

 ledamot Anders Nyberg 

 ledamot Björn Pihl 

suppleant Sven Hammare 

 
Frånvarande: ledamot Anders Ekroth 

 ledamot Gert Börjeson 
 

1. Ordförande Eric Andreassen öppnade mötet 

 

2. Dagordningen fastställdes enligt skrivet förslag 

 

3. Protokollet från föregående möte (22/8 2023) godkändes 

 

4. Ansvarsfördelning inför årsmöte 21 maj (klubbrummet är bokat 18.00 – 19.30) 

a. Andreassen skickar ut kallese 

b. Andreassen skriver dagordning 

c. Andreassen skriver verksamhetsberättelse 

d. Pihl skriver ihop årsredovisning (resultat- och balansräkning) 

e. Pihl sätter ihop budgeten för kommande säsong  

i. Andreassen skickar ut fråga till medlemmarna om passiv/aktiv och 

träningskort eller ej 

f. Öberg gör revisionen och skriver revisionsberättelse. Han kan få ett exempel 

på fil (om han inte redan har ett). Pihl snackar med Öberg om detta. 

g. På mötet bjuder klubben på kaffe och macka. Andreassen har beställt detta. 

5. För att underlätta för valberedningen diskuterades vem som kan tänkas kvarstå i 

styrelsen kommande säsong 

a. Andreassen erbjuder sig att sitta ett år till som ordförande 

b. Pihl erbjuder sig att sitta kvar i styrelsen samt att snacka med Börjeson om att 

göra detsamma. (Ekroth och Nyberg har ett år kvar på sina förordnanden.) 

c. Hammare erbjuder sig att sitta kvar som suppleant 

d. Pihl pratar med Öberg om att ta över rollen som revisor efter Andersson och 

även höra om Persson kan ställa upp som revisorssuppleant 

e. Kent Andersson tillfrågas av Pihl om han kan tänka sig att sitta kvar som 

valberedning. 

6. På frågan om att harmoniera verksamhets- och räkenskapsår beslutades att båda 

ändras till den 1:a augusti till den 31:a juli. Detta innebär att årsmötet flyttas till 

månadsskiftet augusti/september. Kommande verksamhetsår/räkenskapsår kommer 

således att löpa från 1/6 2024 till 31/7 2025. Andreassen kallar till ett första 



medlemsmöte före träning för en första omröstning om denna stadgeändring. Andra 

stadgeenliga omröstning tar vi som en punkt på årsmötet. 

7. Andreassen ordnar flaskor till uppvaktningar, 4 st. Kommer någon av de två passiva 

jubilarerna till årsmötet föräras de en flaska, om inte så har de försatt chansen då vi 

tidigare sagt att endast aktiva medlemmar uppvaktas. (Om det inte är Gumo – han 

har en flaska som väntar … om och när han dyker upp.) 

8. Priser kommer att delas ut för Lilla KM, Stora KM, Barometern samt 

Bowloramastipendiet, som en enig styrelse tilldelade Hellström. Andreassen skriver 

ihop ett diplom med kontanter. Pihl kollar med Hellström om han har priser till de 

två KM samt stämmer av med Öberg om vem som vann, och kom tvåa, Barometern 

(är det fler som prisas i barometern?). 

9. Då Ekroth inte var närvarande kunde inte KM-resan dryftas. Dock konstaterades att 

vi blir elva spelare som åker till Kumla och att vi gemensamt ska försöka hitta ännu 

en spelare så att vi blir jämna par. Vidare beslutades att klubben subventionerar 

hotellrummen med 500 kr per aktiv spelare. 

10. Övriga frågor. I o m den något klena uppslutningen till KM-resan föreslogs att vi i 

framtiden ger dem som missade KM-Del 1, vid ordinarie tillfälle, möjlighet att spela 

dessa åtta serier på två på varandra följande träningar. Vi tar upp det på 

medlemsmöte inför nästa KM. 

11. Mötet avslutades 

 

 

 

Vid pennan, 

Eric Andreassen 


